

## **Следователи оказали помощь подшефному социально-реабилитационному центру для несовершеннолетних**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области оказали помощь казенному учреждению Омской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Гармония».

В сложный для региона эпидемиологический период следователи не забывают оказывать помощь воспитанникам и работникам социально-реабилитационного центра, над которым шефствуют почти 10 лет. Следователи за личные средства приобрели и передали воспитанникам детского учреждения одежду и предметы личной гигиены, маски, перчатки.

С момента создания ведомства сотрудники следственного управления СК России по Омской области регулярно помогают в воспитании и участвуют в жизни ребят.

---

03 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1512562>